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GERSHOM SCHOLEM

LA KABBALAH
E IL SUD

SIMBOLISMO

Piccola
Biblioteca
Einaudi

L

Product Description

La kabbalah e il suo simbolismo

Read More

SKU: 8818

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Scholem Gershomeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1980

In 8, 266 pagine, brossura con segni molto lievi del tempo alla cop. come da foto brossura

Ottimo (Fine) (8818)



https://viborada.it/prodotto/la-kabbalah-e-il-suo-simbolismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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VANCE PACKARD

1 CACCIATORI
DI PRESTIGIO Read More

SKU: 5235
A Price: 10,00€
A Stock: outofstock
ﬁ Categories: Letteratura
e

| cacciatori di prestigio

autore: Packard Vanceeditore: Einaudiluogo-

A edizione: Torinoanno-edizione: 1961

i,
P

EINAUDI

P

Product Description

353 p.; 22 cm Tit. orig.: The status seekers Trad. di Giancarlo Buzzi, brossura con sovracop.
brossura Ottimo (Fine) (5235)



https://viborada.it/prodotto/i-cacciatori-di-prestigio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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MARC BLOCH - - -
APOLOGIA DELLA A-polog-la della storia o Mestiere
STORIA di storico
0 MESTIERE DI STORICO

Read More

SKU: 8286

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Bloch Marceditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1974

Piccola
Biblioteca
Einaudi

Product Description
in 16, 203 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (8286)

Il museo dell'innocenza

Read More
SKU: 8242
Price: 10,00€

\KQ ‘ Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Pamuk Orhaneditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2009


https://viborada.it/prodotto/apologia-della-storia-o-mestiere-di-storico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/il-museo-dellinnocenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
In 8, 585 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Perfetto (Mint) (8242)

Intorno alla legge. Il diritto
come dimensione del vivere

— comune
‘I}— -
Lo O 1 | Read More
| \w | SKU: 7838
|

. Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Zagrebelsky Gustavoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 409 pagine, brossura, dedica autografa dell'autore brossura Molto buono (Very Good)

(7838)



https://viborada.it/prodotto/intorno-alla-legge-il-diritto-come-dimensione-del-vivere-comune/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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1 Liriche cinesi (1753 a.c. - 1278
a.c.). Antologia dell'antica
poesia cinese a cura di Giorgia

Valesin, prefazione di Eugenio

LIRICHE CINESI

(1753 a.C. - 1278 d.C.) Montale.
| RS P R T TR T

l

Read More
SKU: 7807

I Antologia dell’antica poesia cinese a cura di Giorgia Valensin. Price: 10'00€
Prefazione di Eugenio Montale.
Stock: outofstock

Categories: Poesia

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1965

emnauDl [ 24| EDITORE

Product Description
In 16, pp. XV+250. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 7.
Firma di possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7807)



https://viborada.it/prodotto/liriche-cinesi-1753-a-c-1278-a-c-antologia-dellantica-poesia-cinese-a-cura-di-giorgia-valesin-prefazione-di-eugenio-montale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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i1 : o

Le affinita elettive. Prefazione e
traduzione di Massimo Mila

WOLFGANG GOETHE Read More
SKU: 7804
LE AFFINITA ELETTIVE Price: 10,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Wolfgang Goetheeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Prefazione e traduzione di Massimo Mila.

Product Description
In 16, pp. XIV+320. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n.
6. Firma di possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7804)

| dolori del
Con un sag¢
Ladislao Mi

rl_‘*"t_’{ I|
‘L/\ O | Alberto Spa
A Read More
e — Ty SKU: 7803
Price: 10,00€

Stock: outofstock

Categories: Letter


https://viborada.it/prodotto/le-affinit-elettive-prefazione-e-traduzione-di-massimo-mila/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/i-dolori-del-giovane-werther-con-un-saggio-introduttivo-di-ladislao-mittner-traduzione-di-alberto-spaini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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autore: Wolfgang Goetheeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description
In 16, pp. LXIII+160. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n.
5. Firma di possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7803)

SRR e o

Manifesto del Partito
Comunista. Traduzione
o dall'edizione critica del Marx-
Engels-Lenin Institut di Mosca
MANIFESTO i . . . ..
" DEL PARTITO COMUNISTA con introduzioni storico-critiche
di E. Cantinori Mezzomonti.

Traduzione dall’edizione critica del Marx-Engels-Lenin Institut Seg u ito d a I p ri n c i pi d el

di Mosca, con introduzioni storico-critiche di Emma Cantimori
Mezzomonti, seguita da « | principi del Comunismo » e da « Per

ol ot 45 Coneits o e sy | COMUNiSmMo e da Per la storia dei
Eessssssssessssssssss Comunisti di F. Engels, dalle

Eeessssssssessesssmsmn  prefazioni di Marx ed Engels per
le varie edizioni del Manifesto e

da altri scritti e documenti.

I

%%  EDITORE

- Read More
SKU: 7795
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Comunismo

autore: Karl Marx, Friedrich Engelseditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description
In 16, pp. 330. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 11.


https://viborada.it/prodotto/manifesto-del-partito-comunista-traduzione-dalledizione-critica-del-marx-engels-lenin-institut-di-mosca-con-introduzioni-storico-critiche-di-e-cantinori-mezzomonti-seguito-da-i-principi-del-comuni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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Sottolineature a penna in 3 pagine dell'introduzione. Firma di possesso alla prima carta bianca

rilegato Buono (Good) (7795)

EDGAR LEE MASTERS

ANTOLOGIA
DI SPOON RIVER

Traduzione integrale della « Spoon River Anthology » (1915).
A cura e con prefazione di Fernanda Pivano.

EINAUDI

Product Description

Antologia di Spoon River.
Traduzione integrale della
Spoon River Anthology (1915). A
cura e con prefazione di
Fernanda Pivano.

Read More

SKU: 7781

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Edgar Lee Masterseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

In 16, pp. X+260. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 10. Firma di possesso alla

prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7781)



https://viborada.it/prodotto/antologia-di-spoon-river-traduzione-integrale-della-spoon-river-anthology-1915-a-cura-e-con-prefazione-di-fernanda-pivano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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i LETTERE DI CONDANNATI A MORTE
| DELLA RESISTENZA EUROPEA

R R I R B S

| Nuova edizione accresciuta di altre lettere e documenti. A cura
| di Piero Malvezzi e Giovanni Pirelli. Prefazione di Thomas
| Mann.

EINAUDI

| %

Product Description

Lettere dei condannati a morte
della Resistenza europea. Nuova
edizione accresciuta di altre
lettere e documenti. A cura di
Piero Malvezzi e Giovanni Pirelli.
Prefazione di Thomas Mann

Read More

SKU: 7773

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Resistenza

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1964

In 16, pp. XXI11+815. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 20. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7773)



https://viborada.it/prodotto/lettere-dei-condannati-a-morte-della-resistenza-europea-nuova-edizione-accresciuta-di-altre-lettere-e-documenti-a-cura-di-piero-malvezzi-e-giovanni-pirelli-prefazione-di-thomas-mann/
https://viborada.it/categoria-prodotto/resistenza/
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)

| Port-Royal. Il "Compendio della

Storia di Port-Royal" e le
— "Lettere all'autore delle

—————wwwwwwUmaginaires. A cura di Mario

PORT-ROYAL Escobar
I P e e S T e Sl

Read More
SKU: 7762

Il « Compendio della Storia di Port-Royal » e le « Lettere all’au- Price: 10,00€

tore delle Imaginaires». A cura di Mario Escobar.
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Jean Racineeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1965

Product Description

In 16, pp. XXXI+175. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 58. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7762)



https://viborada.it/prodotto/port-royal-il-compendio-della-storia-di-port-royal-e-le-lettere-allautore-delle-imaginaires-a-cura-di-mario-escobar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

